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ALTOR
Integrale uitgave deel 1

Collectie:	 Klassiekers gebundeld
Serie:	 	 Altor – Integrale uitgave
Deel:	 	 1
Titel:	 	 deel 1
Tekst:           	 Moebius
Tekeningen:  	Marc Bati
Blz.:	 	 168
Genre:	 SF/Fantasy
Verschijning:	Juni

Uitvoering 1:	HC, in kleur
Prijs:	 	 € 34,95
ISBN:	 	 978-90-343-0962-4

Uitvoering 2:	Luxe HC, in kleur (met dossier en 
ex-libris) 
De luxe versie heeft een losse, van de normale HC afwijkende 
omslag met een speciale afbeelding. De oplage is gelimiteerd op 
75 exemplaren, genummerd en gepreegd, en bevat een speciale 
ex-libris, eveneens met preeg.
Prijs:	 	 € 59,95
ISBN:	 	 978-90-343-0963-1

Bij hun speurtocht naar een mythische ster-
renfee openen de magiër Apildom en zijn 
vriend, de elf Altor, per ongeluk de toegangs-
poort tot hun wereld, waardoor een kwaad-
aardig wezen, de Zwarte Ster, hun wereld 
kan binnendringen. Lorcan, afgezant van de 
galactische confederatie, en Aurelys, een jon-
ge vrouw die haar geheugen kwijt is en over 
vreemde krachten beschikt, gaan Altor hel-
pen bij zijn poging de plannen van het duiste-
re wezen te dwarsbomen.
Dit verhaal, dat vanaf 1985 in samenwerking 
tussen Jean Giraud/Moebius en Marc Bati tot 
stand kwam, vermengt op een zeer geslaagde 
manier fantasy à la Tolkien met new-age SF. In 
deze eerste van twee integrale uitgaven is de 
eerste trilogie van de reeks opgenomen, die 
eerder in drie delen verscheen onder de titels 
De kracht van het kristal, Op het eiland van de 
eenhoorn en Het geheim van Aurelys.
Het dossier dat deze uitgave completeert, be-
vat een rijk geïllustreerde inleiding van Marc 
Bati en een kort verhaal dat nooit eerder is 
gepubliceerd.



tanguy en Laverdure 34
Tanguy tegen Laverdure

Serie:	 Tanguy en Laverdure
Deel:	 34
Titel:	 Tanguy tegen Laverdure
Tekst:           	 Patrice Buendia en Frédéric Zumbiehl
Tekeningen:  	 Sébastien Philippe
Blz.:	 48
Genre:	 Avonturenstrip
Verschijning:	 Juli

Uitvoering 2:	 HC, in kleur
Prijs:	 € 21,95
ISBN:	 978-90-343-0965-5

Tanguy en Laverdure zijn weer terug bij het 
beroemde Escadrille van de ooievaars. Tijdens 
een van hun patrouilles gaat het ernstig mis, 
als een medepiloot plotseling krankzinnig lijkt 
te zijn geworden en het vuur opent op het ver-
keer op een snelweg. Omdat de Franse over-
heidsdienst die dit voorval moet onderzoeken 
een verkeerd spoor volgt, gaan Tanguy en La-
verdure zelf op speurtocht, onder andere in 
Engeland waar een piloot ook vreemde dingen 
heeft gedaan. Ze beginnen te vermoeden dat 
de piloten iets ingespoten is, maar hebben niet 
door dat Laverdure daar inmiddels ook slachtof-
fer van is geworden. Pas als ook Laverdure zich 
oncontroleerbaar gaat gedragen wordt dat dui-
delijk, maar dan komt Tanguy voor een dilemma 
te staan: moet hij zijn vriend uitschakelen?  

Uitvoering 1:	 SC, in kleur 
Prijs:	 € 11,95
ISBN:	 978-90-343-0964-8



De Omzwervingen van Steven Severijn 2
Onderweg

Collectie:	 Klassiekers gebundeld
Serie:	 	 De omzwervingen van Steven Severijn
Deel:	 	 2
Titel:	 	 Onderweg
Tekst:           	 Jacques Stoquart en Gerard Soeteman
Tekeningen:  	 René Follet
Blz.:	 	 192
Genre:		 Avonturenstrip
Verschijning:	 Augustus

Uitvoering 1:	 HC, in kleur en zwartwit (met dossier)
Prijs:	 	 € 34,95
ISBN:	 	 978-90-343-0966-2

Uitvoering 2:	 Luxe HC, in kleur en zwartwit (met 
dossier en ex-libris) 
De luxe versie is in linnen gebonden met een losse, van de 
normale HC afwijkende omslag. De oplage is gelimiteerd op 
maximaal 100 exemplaren, genummerd en gepreegd,  en bevat 
een speciale ex-libris, eveneens met preeg.

Prijs:	 	 € 59,95
ISBN:	 	 978-90-343-0967-9

Toen in 1975 de bladen Pep en Sjors werden sa-
mengevoegd, wilden de bedenkers van opvolger 
Eppo, Martin Lodewijk en Frits van der Heide, 
daar ook een strip in hebben over een jongen van 
de Eppo-leeftijd die grootse avonturen zou gaan 
beleven. Als tekenaar dachten ze aan René Fol-
let, een uitzonderlijk virtuoze tekenaar die echter 
vooral bij zijn collega’s waardering oogstte en nog 
niet eerder een grote succesvolle en langlopende 
strip had gemaakt. Steven Severijn zou de reeks 
worden die Follet (overleden in 2020) het langst 
zou tekenen en we zijn er trots op nu de integrale 
uitgave in drie delen te kunnen aankondigen van 
deze strip. Folletkenner Rob van der Nol heeft ge-
zorgd voor een zeer gedegen dossier in elk deel, 
dat telkens drie verhalen zal bevatten, in zwartwit 
afgedrukt, meestal vanaf opnames van de origi-
nele tekeningen, om de uitzonderlijke kwaliteit 
van het werk van Follet te laten zien, met alle ver-
dere illustraties en bijdragen in kleurendruk.
 



Collectie XL 8
De droefheid van de olifant

Collectie:	 Collectie XL
Nr.:	 	 8
Titel:          	 De droefheid van de olifant
Tekst:         	 Nicolas Antona
Tekeningen:  	 Nina Jacqmin
Blz.:             	 80
Genre:          	 Avonturenstrip
Verschijning:	 Augustus

Uitvoering 2:   HC
Prijs:      	 € 23,95
ISBN:           	 978-90-343-0969-3

Begin jaren zestig. Louis is wees, is nogal mol-
lig, is niet goed in sport en heeft bovendien vrij 
slechte ogen, waardoor hij het in het weeshuis 
van de paters Jezuïeten niet gemakkelijk heeft. 
Pas als het circus Marcos in de stad is, elk jaar 
een week of twee, heeft hij het naar zijn zin en 
geniet hij met volle teugen. Hij sluit vriendschap 
met Clara, die voor de olifant van het circus zorgt 
en na verloop van tijd zijn vriendin en later zijn 
vrouw wordt. Maar hun aanvankelijk gelukkige 
en zorgeloze bestaan wordt bedreigd…
De droefheid van de olifant heeft in Frankrijk 
tientallen prijzen gewonnen en is zelfs bewerkt 
tot een toneelstuk. De schrijver, Nicolas Antona, 
was ook de auteur van deel 7 van de collectie XL, 
De bloemenman.

Uitvoering 1:	 SC, in kleur
Prijs:	 	 € 13,95
ISBN:	 	 978-90-343-0968-6



Aansluitend aan de uitgave van De nieuwe avon-
turen van Olivier Blunder, door Fabcaro en Carrè-
re als opvolgers van oorspronkelijke auteur Greg, 
geeft Arboris de albums uit van de oorspronkelijke 
reeks die destijds in het Nederlands zijn overgesla-
gen omdat het tempo van uitgave in Frankrijk hoger 
lag dan bij ons. Dat betekent onvervalste ‘vintage’ 
avonturen van Olivier Blunder, die voor ons toch 
helemaal nieuw zijn. Als dat geen goed nieuws is! 
Hop! 

Olivier Blunder 5
Olivier Blunder heeft nog veel te melden

Serie:		 Olivier Blunder
Deel: 		 5
Titel:	 	 Olivier Blunder heeft nog veel te melden
Tekst:          	 Greg
Tekeningen: 	Greg
Blz.:	 	 48 
Genre: 	 Humor
Verschijning:	Juni

Uitvoering 1:	SC, in kleur
Prijs:	 	 € 9,95
ISBN:		 978-90-343-0970-9

Uitvoering 2:	HC, in kleur
Prijs:	 	 € 19,95
ISBN:		 978-90-343-0971-6

Zoals ik al zei moet het komende nummer getuigen 
van goede smaak en hoge kwaliteit, en je zult dus 
direct begrijpen dat het nodig is jouw gebruike-

lijke stijl flink aan te passen…

…die, om het maar 
vriendelijk te zeg-
gen, nogal over-

weldigend is.

Ik zou graag zien dat je mij binnenkort
 wat hilarische voorstellen komt presenteren,

 wanneer het je uitkomt, maar wel graag 
over maximaal een minuut of vijftien, 

     of desnoods maximaal 
      twintig…

Tot 
zo dadelijk!

 Klik.

Goed.

Kr
ab

 

kr
ab

 

kr
ab

Even samenvatten: het goede 
nieuws is een ramp want 

ik heb het al zo druk, ik ben 
net tot op het bot beledigd
 en dat is nog niet alles, 
want ik heb tien minuten 

om mezelf een heel nieuwe 
stijl aan te meten die me hele-

maal niet aanstaat 
holala holala 

holala.

Holala.

Ik ben 

w i t h e e t ! ! Maar 
ik beheers me.

Self-
control.

Hop.

Laten we de kwestie 
koelbloedig bekijken 
en rangschikken in de 
categorie ‘uitdagingen 

en provocaties’! 
aaaaaaahhh gaat 
het zo? Aaaah, 

ze stellen voor 
dat ik een stel 
voorstellen 
voorstel?

Goed!

Een snelle zoektocht in mijn
 ‘in geval van nood’-kist 

is nu aan de orde…



Metro 2033 deel 4
dans met de dood

Serie:	 	 Metro 2033
Deel :	 	 4
Titel:	 	 Dans met de dood
Tekst:         	 Dmitry Glukhovsky & Peter Nuyten
Tekeningen:	 Peter Nuyten
Blz.:	 	 64
Genre:		 Science fiction
Verschijning:	 Juli

Uitvoering 1:	 SC
Prijs:	 	 € 12,95
ISBN:	 	 978-90-343-0972-3

Uitvoering 2:	 HC
Prijs:	 	 € 22,95
ISBN:	 	 978-90-343-0973-0

Uitvoering 3:	 Speciale editie - gesigneerd – genum-
merd – 90 stuks – 27 x 38 cm (zeer groot formaat)
 – 64 pagina’s kleur
Prijs:	 	 € 79,95
ISBN:	 	 978-90-343-0974-7

Het jaar is 2033. De verwoestende atoomoorlog, 
die de wereld in een radioactieve woestenij heeft 
veranderd, dwong de inwoners van Moskou er 
toe om hun toevlucht te zoeken in de metro. In de 
loop van de jaren hebben de metrostations zich 
ontwikkeld tot ware staten, die zich bezighouden 
met handel en zelfs met oorlog. Artjom moet de 
bescherming van de metro echter verlaten en 
waagt zich aan een expeditie naar de door stra-
ling besmette straten van Moskou. daarbij kan hij 
het gevoel niet van zich afzetten dat er op de ach-
tergrond heel andere krachten aan het werk zijn 
en hij maar een pion is in een groter spel...

Finally! Been waiting for this for so long – a graphic 
novel based on my novel »Metro 2033«! And it 
was worth waiting – I actually find this piece stun-
ning. Where’s the next volume?!
Dmitry Glukhovsky



Collectie:    	 Klassiekers gebundeld
Serie:	 	 De zoon van de Arend integrale uitgave
Deel: 	 	 2
Titel:	 	 Huzaren van de keizer
Tekst:           	 Daniel Vaxelaire 
	 	 en Michel Faure
Tekeningen:  	 Michel Faure
Blz.:	 	 176
Genre:		 Historische avonturenstrip
Verschijning:	 Augustus	  

Uitvoering 1:	 HC, in kleur
Prijs:	 	 € 34,95
ISBN:	 	 978-90-343-0975-4

Uitvoering 2:	 Luxe HC, in kleur (met dossier 
en ex-libris) 
De luxe versie is in linnen gebonden met een losse, van de 
normale HC afwijkende omslag. De oplage is gelimiteerd op 
100 exemplaren, genummerd en gepreegd, en bevat een 
speciale ex-libris, eveneens met preeg.

Prijs:	 	 € 59,95
ISBN:	 	 978-90-343-0976-1

De zoon van de Arend is de stripreeks die vrij-
wel de hele carrière van Michel Faure heeft be-
geleid. Samen met zijn vriend Daniel Vaxelaire 
bedacht hij de reeks over een tweetal jonge 
Fransen, de een van rijke, adellijke afkomst, de 
ander uit een arm milieu, die elkaar bij toeval 
treffen in het Napoleontische leger en dikke 
vrienden worden. Afgelopen jaar verschenen 
gelijktijdig het eerste deel van de integrale uit-
gave en het afsluitende deel 12, terwijl nu het 
tweede deel van de bundeling verschijnt, met 
de verhalen Mutsje, Het kamp van Boulogne en 
De reis naar Bohemen. 
De verhalen zijn opnieuw geletterd en elke bun-
del bevat een uitgebreid dossier over de au-
teurs, de strip en de historische achtergrond.

De Zoon van de Arend integrale uitgave 2
Huzaren van de keizer

46

Luitenant,
ik sta paf…

… Ik moet het tribunaal voor-
zitten dat zal oordelen over
jullie lot… Maar eerst… Wil ik
weten wat er vannacht alle-
maal gebeurd is… Luitenant?

Wel… De…     PANG
YAH – YAHA

YA – HAH!

? 

OOOOHO…
WOUOOOO!

Morvan?!?! Is
alles goed

  met je?

?! 
Alles is 

goed, Josef…

Generaal, dit is 
het antwoord 
op uw vraag!



Serie:	 	 Moses Rose
Titel:	 	 Moses Rose Compleet
Tekst:          	 Patrick Cothias 
	 	 en Patrice Ordas
Tekeningen: 	 Christelle Galland
Blz.:	 	 144 
Genre: 	 	 Western
Verschijning:	  Juni
Uitvoering:	 HC, in kleur. Met ex-libris. 
	 	 Beperkte oplage.
Prijs:	 	 € 29,95
ISBN:	 	 978-90-343-0960-0

Serie:	 	 Draak en gif
Titel:	 	 Draak en gif Compleet
Tekst:           	 Isabelle Bauthian
Tekeningen:  	 Rebecca Morse
Blz.:	 	 96
Genre:	 	 Fantasy
Verschijning:	 Juni
Uitvoering:	 HC, in kleur. Met ex-libris. 
	 	 Beperkte oplage. 
Prijs:	 	 € 22,95
ISBN:	 	 978-90-343-0958-7

Serie:	 	 Tomoë
Titel:	 	 Tomoë Compleet
Tekst:           	 Jack Manini
Tekeningen:  	 TieKo
Blz.:	 	 96
Genre:	 	 Historische strip
Verschijning:	 Juni
Uitvoering:	 HC, in kleur. Met ex libris. 
	 	 Beperkte oplage.
Prijs:	 	 € 22,95
ISBN:	 	 978-90-343-0959-4

Louis ‘Moses’ Rose is een van de weinige overlevenden van de slachting bij Fort Alamo, 
maar wordt er juist daardoor van beschuldigd een deserteur te zijn. Om te bewijzen 
dat die beschuldiging onterecht is, gaat hij vanuit New Orleans terug naar Texas, samen 
met sheriff Millsaps die in de ruïnes van het fort de achtergebleven eigendomspapieren 
van een goudmijn hoopt terug te vinden die hij geërfd heeft. De reis wordt gefinancierd 
door Mary-Mae Cloud, die ook van de partij is. Op hun tocht worden ze achtervolgd 
door leden van de Italiaanse Masseriaclan, die eerst de Comanches tegen hen opstoken 
en daarna zelf proberen de groep uit de weg te ruimen, omdat ze het hebben voorzien 
op het imperium van mevrouw Cloud. Louis laat zich vervolgens gevangen nemen in 
de hoop op een eerlijk proces, maar daar komt niets van terecht en hij wordt ter dood 
veroordeeld. Hij weet te ontsnappen dankzij zijn kameraden, maar zijn oude vijand 
Masseria gaat weer achter hem aan en het komt tot een climax in de ruïnes van Fort 
Alamo, waar de hele geschiedenis begonnen is…
Deze bundeling van Moses Rose 1, 2 en 3 (waarmee het avontuur is afgerond) ver-
schijnt in een beperkte oplage, met een speciale ex-libris.

In de stad Paander leven de mensen een onzeker bestaan, want vrijwel alles is giftig 
en voor je het weet ben je gestoken door een akelig beest of een vervelende concur-
rent. Twee kameraden, Greyson de krachtpatser en Névo de scherpzinnige dokter in 
opleiding, stelen de plannen die hun vriendin, de avonturierster Natch, heeft gemaakt 
voor een expeditie naar de onmeetbaar diepe wensput. Alleen Névo komt terug en 
Greyson lijkt te zijn omgekomen, maar na maar liefst negentien jaar weet hij toch de 
put uit te komen en naar Paander terug te keren. Als Névo en Greyson elkaar terug-
zien, beseffen ze hoe dwaas ze zijn geweest en ze gaan terug naar de draak die ze des-
tijds in de put hebben leren kennen, om hem te vragen hen terug in de tijd te sturen, 
zodat ze een aantal gemaakte fouten kunnen voorkomen en de vroegere Natch, Névo 
en Greyson ervan kunnen overtuigen niet aan de expeditie te beginnen. Maar of dat 
een zo eenvoudige taak is?
Deze bundeling van Draak en gif 1 en 2 zal in een beperkte oplage verschijnen, met 
een speciale ex-libris. De bundeling bevat het complete, eerder in twee delen versche-
nen verhaal.

Japan, in de vijftiende eeuw. Het leger van heer Yamana staat met 80.000 samoerai 
tegenover dat van heer Hosokawa. In de coulissen kijkt de piraat Yoshinaka toe, 
in de hoop te kunnen profiteren van deze strijd en zelf Shogun te kunnen worden. 
Speciaal hiervoor is hij tegen haar wil getrouwd met de jonge Sayo, die hij heeft 
omgedoopt tot Tomoë, de legendarische vrouwelijke strijder van lang geleden, waar 
Sayo van afstamt. Maar zij gruwt van hem en probeert weg te vluchten met zijn 
zoon Oda, wat echter totaal mislukt. Ze wil wraak nemen, maar beseft dat ze dat 
alleen kan doen als ze Yoshinaka eerst helpt bij zijn strijd om de macht. Deze reeks 
van de bekende scenarist Jack Manini wordt prachtig in beeld gebracht door Tieko 
(Thierry Cauquil).

De bundeling van Tomoë 1 en 2 (waarmee het verhaal is afgerond) zal in een beperkte 
oplage verschijnen, met een speciale ex-libris.

gebundelde reeksen

MOSES ROSE

DRAAK EN GIF

TOMOË



Geert van der Pol
Riders on the storm

Titel:	 	 	 Riders on the Storm
Tekeningen:	 	 Geert van der Pol
Blz.:	 	 	 Nog niet bekend
Genre:	 	 	 Symbolistische graphic novel
Verschijning:	 	 juni
Uitvoering:	 	 HC, in kleur
Prijs:	 	 	 € 44,95
ISBN:	 	 	 978-90-343-0956-3
Oplage:		    	 100 stuks, genummerd en 	
	 	 	 gesigneerd

Een symbolistische graphic novel over intense 
liefde, samen met iemand zijn, als riders on the 
storm van het leven. Ik heb binnen de mogelijk-
heden die een boek mij geven (als een driedi-
mensionaal zijnd object), de intensiteit probe-
ren weer te geven wat de liefde die iemand voor 
een ander voelt, gevoelsmatig met je doet. Dat 
niet alles altijd is wat het lijkt, dat droom en 
werkelijkheid door elkaar lopen en met elkaar 
verweven zijn met al de (niet altijd eenduidige) 
bijbehorende emoties. In je handen maakt het 
boek door de vormgeving, soms in verstilling, 
dan weer beschouwend, en dan weer vol in be-
weging zijnde platen, de lezer voelbaar deelge-
noot van deze emotionele stormachtige rit .

Geert van der Pol (Rotterdam, 1962) studeer-
de aan de kunstacademie St. Joost in Breda en 
deed Vrije grafiek in Den Bosch. Hij is in 1990 af-
gestudeerd aan de Hogeschool voor de Kunsten 
in Arnhem (HKA), richting vrije kunst. Sindsdien 
heeft hij in binnen- en buitenland geëxposeerd, 
met name in Frankrijk en de USA. Veel van zijn 
werk bevindt zich in privécollecties en sommige 
van zijn monumentale beeldhouwwerken staan 
in openbare ruimten en parken, veelal in een 
natuurlijke omgeving. Al zijn werk is verhalend, 
emotioneel geladen en heeft meerdere lagen die 
vaak pas na nadere beschouwing zichtbaar wor-
den. Muziek en de bijbehorende songteksten en 
de emoties die deze oproepen, hebben de aan-
leiding gevormd voor het tekenen van diverse 
beeldverhalen. De pagina’s beelden veelal een 
gebeurtenis en het daarbij behorende gevoel in 
de belevingswereld van de hoofdpersoon uit, 
waarbij het concept van een beeldverhaal vaak 
heel letterlijk is. In dat opzicht zijn al zijn graphic 
novels dan ook enigszins autobiografisch. 

DURANGO 17 & 18
LUXE, WITLINNEN EDITIE

Durango 17 en Durango 18 zijn vanaf medio mei 
als set beschikbaar in de bekende luxueuze witlin-
nen uitvoering. Op de voorkant is een uitsnede van 
de omslag afgebeeld en zowel op de voorzijde als 
de rug is de titel gestempeld. Aan de binnenzijde 
opent elk boek met een verantwoordingspagina. Bij 
de 2 boeken horen ook 2 ex-librissen, waarvan de 
afbeeldingen kortgeleden speciaal voor deze edi-
ties zijn getekend door IKO. Elke ex-libris is natuur-
lijk door de tekenaar zelf gesigneerd. De oplage is 
gelimiteerd op 100 stuks.

Deze set van Durango 17 + Durango 18 is alleen 
rechtstreeks verkrijgbaar bij uitgeverij Arboris zelf. 
Bestellen kan in onze webshop, of voor winkels via 
een mailtje.

 	 Set van Durango 17 en Durango 18
	 Luxe, witlinnen editie
	 Exclusieve ex-librissen door de tekenaar IKO
	 Ex-libris gesigneerd door IKO
	 Voorzien van uitsnede op de omslag
	 Voorzien van stempeling op de omslag
	 Boek opent met een verantwoordingspagina
	 Gelimiteerd op 100 stuks
	 Beschikbaar vanaf eind mei

Verkoopprijs per set: € 135,-
Deze prijs is inclusief verzending binnen Nederland 
of naar België.

Nog zeer beperkt beschikbaar:
In het verleden zijn door stripwinkel Sylvester de 
eerste negen Durango albums (en deel 13) in een 
luxe linnen editie uitgegeven. Enige jaren geleden 
heeft uitgeverij Arboris de delen 10, 11, 12, 14, 15 
en 16 zelf laten vervaardigen, in dezelfde uitvoering 
en vormgeving, zodat de reeks in zijn geheel in deze 
witte uitvoering verzameld kan worden. De albums 
sluiten dus qua vormgeving allemaal op elkaar aan. 
In onze webshop zijn nog slechts enkele sets met de 
delen 10, 11, 12, 14, 15 en 16 verkrijgbaar.
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Uitgeverij Arboris BV, Burg. Langmanweg 9, 7021 BL Zelhem
www.arboris.nl
info@arboris.nl

Verspreiding Nederland en België:
Pinceel Stripverspreiding (orders@pinceel.be)

Enkele titels zijn ook verkrijgbaar via het Centraal Boekhuis.


